Ypok Ne 33

Tema ypoky: «Po3B’sa3yBanns 3amau no teMi: «3akoH Oma Jig MOBHOTO KOJja.
Po6oTa Ta MOTYXHICTh €IEKTPUUHOTO CTPYMY».

Merta ypoky:

HaBYaJIbHa — 3aKPIMUTH BMIHHS YYHIB pO3B’A3yBaTH 3aja4i Ha 3akoH Oma MOBHO-
r0 KOJIa, HABYUTHUCS 3aCTOCOBYBATH (HOPMYIH JJI PO3PaXyHKY MOTYKHOCTI Ta poOOTH
CIIEKTPUIHOTO CTPYMY;

PO3BUBaJIbHA — PO3BUBATH YSBY, TBOPUI 3/1I0HOCTI YYHIB, BIIOCKOHAIFOBATH BMiH-
HS 3aCTOCOBYBATH Ha0yTi 3HAHHS Ha MPAKTHII],

BUXOBHAa — BUXOBYBATH TMOYYTTS BiANOBIAAIBHOCTI, B3aEMOJIOTIOMOTH, BMIHHS
BUCTYIIATH MEPE]T AyTUTOPIETO.

Marepiana 10 ypoky
3apaua 1. Po3paxyiiTe, CKIJIbKH KOIITY€E €JIEKTPOCHEPrisi, BUTpaueHa Ha poOOTy
eJIEKTPUYHO1 TIpacku 3a 2 roa? Cuna ctpymy S5 A, Harnpyra 220 B, tapudp — 24,6 k. 3a 1

kBT'Tox.
Hawnor: | Poig’saanna
t=2 vy A=JUt;
I=4A '
R | A¥4 A 220B 2rogm
U=220 B e
L itk 1760 Br roa
S—? =1,76 (xBr-rox).
Axmo raprd aopisgoe 24,6 k. za 1 xBrrox, 1o
QIePAAMO.
N - - K.
{S»=1,76 kBrrog 24,6 ————=
kBr-rog
‘=43.3 ()

Bidnosidn: S=43,3 .

3anaua 2. 3a sSKuil 9ac MPOXOHKEHHS CTPyMY 4Yepe3 CIipaib eNEeKTPOIUIUTKHU T0-
TyxHicTio 600 BT y Hiil Buaiutbes 360 x>k eneprii?
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Bidnogids: t=10 xs.

3agaua 3. Busnaute KKJ[ enekrpuunoro neuryHna, mo 3a "Hanpyru 220 B 1 cunu
ctpyMmy 2 A 3a 30 ¢ mignimae BanTax macoro 100 kr Ha Bucoty 10 m.
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3apaua 4. EPC mxepena 100 B. Ilpu 30BHImHROMY omopi 49 Om cuna ctpymy B
KOJI1 1opiBHIOE 2 A. Bu3HauTe BHYTPIIIHIN OMip JKepena 1 crajl Halpyryd Ha HbOMY.

Hawno: Poseé’azanna:
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Cnaz Banpyru poapaxyeMo 3a 3akoHom Oma pus ainsuaxu koaa U = Ir,

A-B

[U]=A°0M=T=B; U=2.1=2(B).
Bidnoside: r = 1 (_)M; U= 2B.

JlomaniHe 3aB1aHHSA:
HamnucaTtu koHcnekT, BuKoHat Brp. 1, 3-6, 12 ¢.81-83 migpyunuxa Ne2.
3eopomniii 36a30k: ysipovich.anna@gmail.com



